

# “正太控”微博专发男童美图引争议

心理专家称“正太控”“萝莉控”存在心理疾病,相关部门应清理该微博

泰州有这样一位80后网友,他在微博上自称“男孩正太控”,在微博上贴了各种十岁大小的男孩图片,同时作为一个专发男童美图的论坛站长,他搜集各种男孩图片发到论坛,以供“正太控”网友们欣赏。心理专家指出,这样的“正太控”其实存在心理问题,他所开设的论坛、微博其实都在打“色情”的擦边球,即便现在没产生问题,也可能对未成年人存在潜在风险,希望相关部门能净化网络环境。

□现代快报记者 张瑜

## “正太控”微博专发男童美图

这个名叫“男孩正太控”的微博ID关注了400多人,粉丝有1900个,微博页面的背景大图很醒目,是一群半裸的孩子坐在海边沙滩上晒太阳。其微博内容都是十岁左右的男孩照片。

从2011年10月4日开始,“男孩正太控”发布第一条微博,微博中,两个不满十岁的男孩裸露着上身,拥抱着躺在床上睡得很香。截止到昨天,“男孩正太控”发布了390多条微博,而多数图片中都是十岁左右的男孩,这些男孩有的笑容灿烂,有的打扮小清新,有的表情卖萌,有的半裸或者全裸。

对于这样一个“男孩主题”的微博,有网友认为“正太们”的图片特别可爱,表示很喜欢,有的网友则直接认为博主变态,心理有问题。

这个微博中最新的一条内容是一个欧美男孩的图片,男孩笑容灿烂,上身半裸,配的文字则是:“瞧这身材!诱惑有没有?”这条微博被网友评论最多的两个字就是“变态”,还有网友直接评论中“@江宁公安在线”

或“@微博小秘书”,有人还说要打电话报警。

## 80后男生自称喜欢男孩

现代快报记者发现,该博主是一名来自江苏泰州的男生,其简介中提到他还是一专发男童图片的论坛站长,生于1987年。记者随后打开该网站,发现这个论坛满眼皆是十岁大小的男孩照片。随后,记者辗转找到了这位论坛站长朱某,他自称泰州人,在当地从事建筑行业,目前单身未婚,在打理“男孩正太控”的微博同时,还管理该论坛。

“我就是‘正太控’啊,单纯就是喜欢小男孩,这有什么错吗?”朱某说,他主要是下班时间登录论坛进行管理,微博上的各种男孩图片都是他从网上搜集来的,不排除有些是家长在网上发布的照片。

对于“正太控”的微博和论坛,朱某认为这是他生活中的乐趣,他不认为这是不健康的或者存在违法的地方。在看到不少网友认为他“变态”的相关评论后,朱某表示他突然感觉压力很大。“我完全不是营利性,只是给喜欢孩子的人提供图片欣赏而已。”“我的初衷就是关注孩子,我不认为这有什么变态,如果大

家不接受的话,我可以删掉。”朱某说。

## 心理专家:“正太控”“萝莉控”算心理疾病

对于网友“男孩正太控”的行为,心理专家、南京市心理危机干预中心主任张纯认为该网友存在“恋童癖”。

“正太控”“萝莉控”都算是心理疾病,张纯指出,这部分人往往是性生理、性心理发育不完全,或者在发育过程中遇到过伤害,所以导致心理产生问题,这样慢慢发展到“控”的地步,那就是心理疾病了。

“‘正太控’在网上发布这类信息,说明他在生活中肯定对孩子也有一样的渴望。”张纯指出,即便这样的人在现实中还没做出什么举动,那也是一个潜在的危险。与此同时,张纯也建议相关部门要净化网络环境,清理该微博和论坛。

昨天下午,南京公安机关已经介入调查。昨天晚间,记者再次登录“男孩正太控”的微博,其大多微博已被删除,ID也改名为“我誓言未作伤害小孩之事”,微博背景也改为一则声明,称从未做过伤害小孩的事情。

## 有真相

## 超载+无证,居然还要“酷” 小伙交通违章还卖萌网上走红



7月9日,温州交警一大队发布了这样一条微博,“超载+无证,还居然耍起了‘酷’。7月6日6时许,民警在瓯湖线6km+500m处拦下一辆超高超载的农用车,因拍照固定证据需要,要求驾驶员站在车旁拍照,没想到的一幕出现了,驾驶员

居然站在车旁摆起造型,耍起酷来。”随后附上这张照片。

昨日,该图片在网上走红,很多网友被这小伙子的乐观心态给逗乐了。温州交警一大队也在微博中表示“这个哥们萌是萌了些啊,安全意识淡薄了些。待提高啊!”综合

## 南大学生盗7000多张学生照 计算各院系“平均脸”

昨天,人人网一个名叫“刘花花”的同学发了一个十分有趣的帖子,帖子叫做“我盗取了学校7000多张学生照片,给各个院系算了张‘平均脸’”。帖子图文并茂地介绍了怎样得到一张平均脸的步骤详细介绍出来,还不忘把部分学院男女生的平均脸给公布了,帖子立刻引来很多网友关注。“平均脸”这一创意被很多网友所赞赏,但盗取7000多张学生照片的行为也遭到网友质疑。

## “盗取”7000多张学生照

网友们看到这则帖子,都觉得这是一个神奇的帖子,纷纷评论着哪个学院的平均脸最美。当然,大伙最感兴趣的还是这平均脸到底是怎么出炉的。

“其实,平均脸就是一个学院学生的平均模样。”聊起他的“平均脸”,刘花花开始侃侃而谈,“要得到平均脸,必须先有样本,也就是很多学生照片。”

今年马上升入大三的刘花花,本名叫刘靖康,是个男生。2010年刚入学时,一次偶然机会,进入学校体育部网站,意外发现网站有漏洞,他通过漏洞得到了学校7000多个学生的照片和个人信息。

“当时刚入学,就想看看有没有漂亮女孩,和她交个朋友。”刘花花说,“那么多照片,哪看得过来。”很快,这些照片就被他扔在一边。

## 7000多样本算出“平均脸”

前不久,学习软件工程专业他将这些照片翻出来,“我之前就从国外网站上下载了一个软件,它就像一个机器,把照片放进这个机器,机器通过运算,得到这张人脸的68个点,形成这个人的轮廓。”

刘花花把这7000多张照片依次进行运算,得到了7000多个由68个点组成的人脸轮廓。“这个轮廓中的每个点都有一个二维坐标,也就是这个点距离脸部最左边和最上边的距离值。”下一步就是平均化了。“平均化,其实就是把多张轮廓



软件学院“平均脸”照片



匡亚明学院“平均脸”照片

## 给名画穿件衣服吧!

央视给裸体雕像大卫打马赛克引网友恶搞



网友给大卫“穿”了条短裤



网友把大卫穿得很整齐



油画《陶》中裸女也被穿上了吊带衫

7月9日中午,央视新闻频道播出了一则名为《北京国博百年馆庆:文艺复兴名家作亮相》的新闻,其中有一个镜头是米开朗基罗的著名雕像《大卫》,这尊雕像是一位赤裸的成年男性英雄的形象,镜头中大卫的敏感部位被打上了马赛克。不过,这块马赛克在三个多小时后的复播中又被去除。但这层马赛克却迅速成为网络上的热门话题,很多网友认为《大卫》是闻名世界的艺术品,其裸体造型体现的是人类身体的线条和力量,打上马赛克是多此一举,“马赛克一打,反而显得低俗了”。不过也有网友

认为,新闻节目中打上马赛克无非是为了“尺度”。

在经过一番热烈的讨论之后,不少网友对大卫表示“同情”:“虽然是夏天,大卫多冷啊,给他捐条短裤吧”,还号召大家“给大卫穿衣服”,将原本裸体的大卫像“PS”上各种衣物:海魂衫、牛仔褲等。除了给大卫“送温暖”,众多热心的网友还纷纷给名画中袒露身体的人物“穿衣服”:维纳斯和周围的小天使们都穿上了红肚兜,油画《泉》中原本手举水罐的裸体少女被添上了校服、旗袍……网友“醒来的大鸦”将这些穿戴整齐的名画整

合在自己的微博中,很快这条微博就被大批网友转发,这组图片也获得了众多网友的好评,还调侃称画上衣服才是一劳永逸的方法,“比打马赛克好多了”“穿上衣服一点都不低俗了”。

昨天在凤凰网对“是否有必要给裸体雕像打马赛克”的网络调查中,大多数网友都认为没有必要给大卫打马赛克,自己也“不会从《大卫》里感受到色情”。新浪微博发起的同类投票中,42.7%的网友将票投给了“尊重艺术,不需要打马赛克”,而有3.2%的网友认为“影响不好,还是遮遮吧”。现代快报记者 褚琴

中的68个点的坐标值进行平均。“比如,我睁着眼睛时上下眼皮之间最高距离有4厘米,另一个同学的这个值是5厘米,我俩一平均就是4.5厘米。”只不过,刘花花是把属于同一个学院的学生照片进行平均化,因此就得到了学院男女生各一张平均脸。

## “平均脸”比普通脸好看

刘花花还把原来的人脸一一按照平均脸的标准上下左右拉伸,形成了所谓的个人的标准脸。

在他上传的5个学院的男女生平均脸图片里,看起来像一个模子刻出来的,但细看的确各不相同。照片除了五官,都很模糊。最后,刘花花还不忘自己做总结。“平均脸一般比其他任何一张脸都好看,都对称。A左眼小右眼大,B左眼大右眼小,平均一下,完美了。”

刘花花还特意从1800多个女生中挑选了50个自认为比较好看的,做成了平均脸,给大家分享。对于这个平均脸的测算方法以后能做什么,刘花花说,“我们学校有个学生有巨型恶性肿瘤,家里条件很差,需要帮助,我希望能用这个测算获得点收入,捐给他。”

现代快报记者 张楚洁